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MAGHMATIKEX ME©OAOI ¢TXIKHX

Kwvotavtivoc Xgétooc, Kabnyntic duoikic
MNevikd Tpfua, Mavemotiuo MNatpodv

ONokAnpdpota
MNepreydpeva

> TToAoylopds OAOKATPWUATWV e XPHOT CULMETPLOV
> Troloylopds OAOKANPWUATWV e Y adik? avdAvoT
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TrohoYou6g OROUANEWUATODY UE YENOT CUUUETELOV
Yt duoikf ToMéc popéc eppavilovton OAOKANPMOUATA ToL OTolo
KTopoUV var atAoToln0o0v (e XpHion CURUETPLAOV.

Mopdderypo 1o: Bewpodue odokAnpdpoata The Lop@ifc
k):/]R3d3x f(rik)xx, i=1,2,...,3, (1)

6mov k otaBepd Bidvuopal kol r To HéTPO TO X.

> AvValYKOLOTLKA
lij(k) = F(k)kik; .

> MoMamhaoidlovrag pe 6 kol abpoifovrag ota 7, j
F(k) = k2/ d3x f(r; k)r? /drr (r; k)
éTov ypnowpomoinoa 6t d3x = dQdrr?, oe o@aupikéc

ovvtetaypéveg. To (2) eivon éva povodidotato
OAOKAPWHA, EVKOASTEPO VoL uTtohoyLoOel.
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Mopddelypor 20: XpNOLULOTOLOVTOLG ETLXELPHUATO CuppeTpiog Oa
UTLOAOYIoOUE TOL OAOKANPOULOTO

li
IIJ = /dQ n,-nJ- ,
/ijk = /dQ n,-njnk ' (2)

/ijkl = /dQ ninjmeny ,

Il
—
Q
@)
3

émov n; = x;/r, i = 1,2,3 eivol oL cuvioTt®oeg Tou Lovadiaiov
dtoviopatog
ny =sinfcos¢ , np =sinfsing , n3 =cosb (3)

kot dQ) = d¢pdfsin 0 n oteped yovia.

> Aoyw ovppetpiog aptidtnto (oe kdbe d€ova Eexwplotd)
Exoupe OTL

/,':/dQn,':O, I,-J-k:/dQn,-njnkzo. (4)
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> AoYw CUPUETPIOG apTLOTNTOC WE Tpog kdbe d&ova
Eexwplotd €xoupe Ot [ = Adjj. MoAamhaoidlovpe pe
ko oBpoilovpe Toug deikteg, omdTe 3A = f dQ) = 4. ‘Apa

ar
IU = /dQ ninj = ?5,] . (5)

> Aéyw ouppeTpiog KATOTV evadlayfc oTolwvdfTote §0o
BelkTOV éxouue

/ijkl = B((S,'j5k/ + ‘Skjéil + (5/1'5/(,-) .

MoMamAaotdlovrag pe 6 ko abpoifovtag we mpog 7, j

47t
5’.1.”;/"(/ = /dQ neny = ?5;(/ = 535[(/ '

ométe B = 47r/15. Apa

47T
lijt = /dQ ninjngny = T5(5U5k/ + 0jdi + 0yj0ki) - (6)
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2TN YEVIKT TEPITTTWOT £XOVE TO OAOKATPWLAL

Ji1i2~--iN = /dQ N Njy -+ Ny, (7)

7 7 7 7 7 7 7
Av N givou meprttd téte civol undév Adyw aptidtnroc.

> [evikd Adyw ovppetpiog Adyw evadlayfic 80o deiktdv
omolwvdnToTe €xOouue

Jivinoion = AN(Oiy in0igsia -+ - Oipy 1oy T 77 ) (8)

6mov ue Ti¢ TeAeieg uTtovooipe dhovug Toug duvartoig dpoug
vy S TWV i KoL iy,
> Av ekMé€oupe inp =3,V m=1,2,...,2N, éxouue

, -
J§§ = /dQ COS2N9:27T/0 d6 sin@cos?MN g
2N

1 4m
= 2 dx x2N = .
”ll xx ON+1
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> ANG&
53...3=AnBN
;\,_/
2N
émov By elva o aptBudc N Srakpitov (euy®v OV UTopoUUE
vae gtLdEoupe pe 2N avtikeipeva.

> loybouv N avadpopiikty ko oplockt oxéon
BN+1:BN+2NBN:(2N+1)BN, Bi=1,

Ke Abon
By = (2N —1)!1 .
> Apa

41t 41t
= AN -1l = Ay=— .
a1~ Al ) N= N +1)n
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Mopdderypo 30: Oa dei&ovpe btL 1 opaipa S” povadiaiog
aktivoe otov R

STt oG X =1, 9)
éxeL dyko
Vor— 2T (10)
Sn — .
(%54
Ewdiké

V51 =277, V52 =47, V53 = 27‘(2 , \/54 = 87‘(2/3, VS5 = 71'3 .

Ernionc:
> O 6ykog tne V-1 mpémel vou elvar undév. Mpdypott

Ven-1 —n, n—0.

» Emlong
VSO = 2 .

H SO eivou to bpro sueuypocp.pov 'rp.np.aroc To éplo avtd

-~ 7~ Y 2 o ~N1
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Aé8elEn: Ac ohokAnpdoovupe T ouvdpTnon
f(r) = e_X]?_X22_”'_X3+1 = e_r2
oe 6ho to xwpo R™1. O orouyelddne dykoc eivan
an+1 = XmdX2 RN an+1 = dVSn drr" . (12)
> Apa, o KapTeoLavEG CUVTETAYILEVES

dVppaf(r) = ” " gy e B R
RA+1 n+1 - e 1--- e n+1

0 e n+1 nil
= / dx e =12 , (13)

6Tov xpnoipomolinoa étL

/ dxefxzzx/%.
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> Y& OWOLPLKEG OUVTETULYILEVEG

/IRHH dVpia1f(r) = Vasn dr e "

> E&iomvovrag tig (13) kou (14) Bpiokoupe tnv (10).
Mot xpfiown oxéon elval n
dVsn = sin"™ 10 dVgn1 . (15)

Mo va deifovpe &tL Loy Vel oOAokANpdVOUUE Ko Tow 800 éAN TNG

Vsn

T

V5n71/ do sin" 1o
0

/7l (n/2)

Tovu Loyvel. O Aemttopéplec avpnvovtol we [Aoknon].
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Mopdderypo 40: H opalpa povadiatoc aktivag B"T! mou
mepthapBdvetol and tnv S”

B+t X3+ +x2 <1, (16)

éxeL byko

n+1
VSn 7T 2

n+1 T4

1
VBn+1 = VSn/ dr r" = . (17)
0

Ewdiké,
Vge =71, Vgs=4m1/3, Vga=m?/2, Vgs=28m2/15.
Eniong
» H B givou éva onueio ko avtd Siveton o’ Tov dykog TNe
Vigo =1.
» O bykog tn¢ B! eivau To prkog Tou guBiypaupou TufLaTog

x € [—-1,1] .
. _ 5
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Mopdderypor 5o: To ohokAfipwpla

Jivip.iy = /dVSn Ny Njy === Ny (18)

4Tov n; oL ocUVIET®oEC Tov povadiaiov Staviopatoc otnv S”
givort undév yiae N mepittd Ko

Ji = An(5

6 )

N1y T ) (19)
4Tov ue Ti¢ TeAeiec vtovooipe dhovg Toug duvatoie dpovug
eVAANLYAC TWV iy KO J; KOl
21"2T(N + 3)
T[(n+1)/2+ NN — 1)1~
ATtddeln: Av exkhé€ovue im =3,V m=1,2,...,2N, éxoupe:
» Xpnowpotoldvrag thv (15) Bpiokovue 6tu

1022y i1,i2%i3,ig *

Ay = (20)

T
3.3 = /dVSn cos?N g = V5n71/ d® sin" 10cos?N o
A
2N
! 21"2T(N + 3)
= Ven dx (1 — x2yn/2-1,28v _ <% 2\R T 32)
s 1/—1 =) = a2 ]

Ou Aemttopéplec TV evildpecwv Prudtwv apfvovtol o¢
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> AN&
53...3=AnBN
;\/_/
2N
émov By elva o aptBudc N Srakpitov (euy®v oV UTopoUUE
vae gtLdEoupe pe 2N avtikeipeva.

> And mponyoluevo Topddelypo
By = (2N —1)!1 .

> Apa
2r"/2T(N + 3)
T[(n+1)/2+ N]

ot émov vroloyiloupe thv Ay, 6Twe otnv (20).

= Ay(2N — 1)1,
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TrohoYlou6g ohoXANE®UAT®Y Ue UEVOB0US Uryadixhc avahuong

H xpfion peBddwv tng pryadikic avdivong sivow 18iaitepa
xphown. Mpiv tnv avdmtudn twv Sidgopwv nebddwv ypetdlovra
oL opLojol:

» Mo ouvdptnon sival avadutik? oTo onueio Zg av M
avdmTuEn oe Suvapooelpd oTnV Yeltovid Tov onueiov
ovykAlvel otnVv T TV ouvdptnong oto onueio avutd.

» ‘Eva onpelo zp oTo omoio 1 ouvdptnon f(z) Sev elvon
AVOAUTLKT, OAAG £ivol alVaAUTLKT OE YELTOVIKA omueio
AYETOLL ATIOLOVWEVO AVAORAAO OTUElO.

> Mo ouvdptnom elvol LepolLop@lkf o€ Lol TLEPLOY T} TOV
pyodikob emimédouv C av eivall Tovtod avaduTiky ektdg ord
TeTepaopévo aptBud onueiwv.
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Oewplote TV avdmTuEn katd Laurent

[e9)

flz)= ) an(z—2)". (21)

n=—oo

Ou ovvteleotéc a, Sivovtal ot To pLyodikd oAokAfpwpo

1 f(z
ek 1O
2ri Je o (z—z)"t
6mov 1 C egiva kdkAog Tov TepthopBdiver pbdvo to zg.
» To onueio zg Ba eivarl wdéhog té&ne m av a, = 0 v
n<-—mko a_m # 0.
» Av a_1 # 0 o wdhoc eivoll ahde.

> Av 1 &Bpolon ekteivetou oto dmelpo o wOHAog elval Lo
ovoLMINC avepaiio.

> Av zy eival éva atopovepévo avepodo onueio o
ouvtedeothic a_1 ovopdletal OAOKATPWTLKO LVTLOAOLTO TNG
f(z) oto z.
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Ohoxhnpopato 6Ny mpaypatixy eudela
ONokAnpdpota The popeiic

/j:odx f(x) .

‘Eotw 6étL 1 f(2) pe z € C elvow avahuTik? 0To Tévw WLépog Tovu
wyodikol emumédov, ektdc amd memepaopévo aplBud onueinv z,

k=1,2,...,n, émov éxel eite Tdhov¢ eite ovoLdBeLg avwpaAieg.
R— 00
23
uZq " a4
2
R .. 0 R

Syhuo: Apdpog OAoKAPWONG YLoL OAOKANPOUATO OTNV TPALYUATLKT
euBelat. Ou evtdg g KAPTOANG TTONOL eiva otor onueio zx, Yo
k=1,23,4 ko oL ektdc Yoo k = 5, 6.
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Me xpfion tne Bewpiog Twv oAoKkANPWOTIKOV UTTOAOITTWY éXOULLE

n

/(.:dz f(z)=2mi ) Ry,

k=1

6mov Rj ta ohokAnpwtikd vtdhotma evtdg nuikukAiov C peyding
aktivag R — oco. Emione vmobéoape 6L Iim‘z|_>c>o f(z) =0, 7o
Ayétepo boo yphiyopo 6oo n 1/ |z|™, pe m > 1. Téte

/ " F(x) =210 Y Ry (22)
- k=1
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OhoxAnpodUaTo UE TELY WVOUETEIXES GUVIPTNAOELS
ONokAnpdpota The popeiic

2m
/ d6 F(cos@,sinf) . (23)
0

‘Eotw o petaoxnuatiopde

soe? — do= %2
iz

To z Sloypdpel To povadiaio kdkho

o
-

YvAue: Aoduoc oAokKANOGGNC LLovadiotiou kukhou. Ol evtdc Tne
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Ométe

27 —
/ d6 F(cos,sin0) j{ gF <Z+ 1/2, z 1./Z>
0 C iz 2 2j

n
= 27 Y Ry, (24)
k=1

7 s 4 7 7 7’
6movu Ry eivall Tl oOAokANPwWTLKA VTtOAoLTAL EVTOC Tou ovadiaiov
kOKkAov.
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Ynpeio SaxAddwong xon UTOAOYIOUOS OAOXANPOUATEY

OcewploTe To z ToV Slaypdipel Tov povadiado kokAo amd €% = 1,
éwc e = 1. ‘Apa. ouvapTNoel OTTWC oL z2,1/23, sinz,
ETUOTPEPYOLV OTNV APXLKT TOVC TULH META aTtd éval TTARPT KOKAO.
Opwe yroe Theldtipeg ovvapthoelg, xperdleton tposox. M.y. 1
212 kou 1 In z yivovtow —z/2 ko Inz + 2717 petd amd éva
AP KOKAO.

> Y nueia YOpw amtd TaL oTolal Lot ouvapTNon eivoll TAELOTLT,
ovopdlovtal onueioe StakA&ddwonc.

> [0 var T ATOPUYOVRE XUPXOOVUE [LOL YPOULT) TTOVU EVVEL
Ta onueior autd xwpilovtog To pryadikd emimedo ko TéTola
wote 1 f(z) vau éxel Siapopetikn Ty ekotépwbev avtic.
Y uviiBwc oL 800 autéc Tiwéc Slapépouv pe Lol eéon.

> H 1di6tntar abuth) pumopel v xpnoiomomoindei yio Tov
UTLOAOYLOS OAOKANPWHATWV.
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[Mapdderypo 1o
TrmoloyioTe Tow OAOKANPOUAT

o Cos ax
n /0 X FETILE n 2, a>

AOon Tal OAOKANPOUATO YPEPOVTOL WC

p 71/“"’ dx COoS ax /
"T2 ) A2 2 1+x2)

o) Oewpoipe T6 NukdKAO ATElpnNG akTivag oTo pLyadiko
euméSov, dmov éxoupe Evar atAd TOAO €vtdE TOV NULKUKAIOU OTO
z1 = I ko évalv ektdg oto zp = —i. Apa

elaz e*a
d —omi & = e 2,
f R TE



K. ZOETXOX Ma@npatikéc MéBodol Puoikig

H wévn ouvelopopd oto aplotepd péroc eivol outh KoTd piKog
TOV TPAYLOATIKOU &&ova, e ATOTEAETUO

e Cos ax 7T
dx — = —e 2.
/o “14x2 2°

B) Oewpolpue to ido NuikdkAlo omdte €xoupe éva SLtAd TdHAo

evtdC TOV 0TO 21 = [, AN Kol éval SITtAS ektdC 0TO Zo = —1.
Troloyilovue
d eIaZ T
dz — =21 —a
7! 1+z Tz (24 1)2 5 (1+2)e
zZ=I

Mo To ohokAfpwpa Tov pog evBiaépel Bpiokouue TopdpoLa e
Tplv

o0 cosax T 2
/0 dx 22 4(1+a)e : (25)
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MMapdderypo 20
No utodoyloTel To oAokAfpWLAL

o0 X sin x
h = dx—— .
! /0 12
Abon
Enekteivoupe Tpdtar To ohokAfpwpa oe dAN TNV TPoLYLOTLKY

evBelo
X sin x xeX
2/ 2t Im/ dxxz—b—a2

ko Bewpolpe To pryoadikd ohokAfpmpo

Zeiz
| = dz ——= ,
fc i

ue dpduo ohokAfpwone C to neydAng aktivog NuLKOKALO Tou
oxfpartog. Autdg mepikdeiel Tov Tdho oto z = i|al, evd o
Sevtepog TdNog oTo z = —ila| PplokeTon exTdE.
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H wévn ovvelopopd oto aplotepd péloc eival ot TV
TP YRaTIkY evbeiat pe amotéeopa
\

| =2mi-ilal - el _ ime~ 2l
2ia| '

7T
h=—elal
1 2e
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Hopdderypo 30
No urtoloylotel Toe oAokAfipwUOL

1 00 eiwt
| = — dw——m——— .
27Ti /700 ww—il’—Q

Noon
Ocewpiote To pLyadikd odokAfpwpa

J—lfdzem T'>0
C2mi)e T z—iT=-Q '

(26)

O>0.

> Av t > 0 eudéyouue we C To NuLKOKALO &TteLpNS akTivog
0TO TAVW KEPOC TOV HLyadikol eTuédov, TO oToio TepLkAsiel
Tov amtAd Tdho oto onueio z = iIT + ). To amotéAeopa

elva, e TtHQL,

» Av t < 0 Bewpolpe we C To MuikiKALO dTelpnC akTivag oTo
KATw Pépog Tou uLyadikov emiméSov, oto omoio 1 cuvdptnon

gfvorr avadutikf. To amotédeopa eivan 0.



K. ZOETXOX Ma@npatikéc MéBodol Puoikig

» Emeldf 1 ovvelopopd oto odokAfpwiuo attd To KUkALkS pépog
TNG TEPLPEPELOLG TOV TMULKUKALOV givorl unBevik.
> ‘Exoupe tehkd 6TL

| = e—l‘t—l—iQt@(t) ’
6Tov
0(t) = {

1, t>0

0, t<O0
n ouvdptnon BAuatog.

> OlokAnpdpoto Tov ToToL (26) eppavilovton oe

npofAfuata oxetildpeval pe diddoon kupdtwy, oe daddtec
oe Oczwplec Medlov kKA. H eppdvion tne O(t) oxetileton pe
v opX ) T auttdTnrag (to amotédeopo meTon TG aLtiog
Tov To dnodpyloe) n ool gival pia Puoky ataitnom.
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Hopdderypo 4o
TroloyioTe Tow OAOKANPDMAT

© X2n
In:[mdx F2cos20 211 0<f<m, n=0,1,

aodelkviovTtag Tavtdxpova Ot fy = /1.
Abon
Oewpovpe to ULyadikd ohokAfpwpLa

n
dz =0,1,
% —2cos292 +1' n

6mou C TO NMLKOKALO O0TO TAV®W EPOG TOV pLyadlkol eTiédou
kot 0 Tparypotikdg d&ovag. Ou (aerhoi) TdAol Tng utd
oAokApwone ouvdptnong Sivovtol and tne pilec Tne

4 —2c0s202+1=0 = z:eiig, —eti?
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Emedn 0 < 8 < 71, evtég e C PBpiokovtan ol pileg e kou
—e % Téte am’ T yeviks Bewpia

ZZn
I, = 2mi - . -
n ﬂ/[(z_6719)(24_619)(2_'_6719) 7—eif
z2n
+ 0 ~i0 i }
(z—ef)(z—e ) (z+e?)lz=—e-i0
2n—1)6
= ---:E;OS(n ) ' n:011-

2 sinfBcosf

1T o6ing
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Mapdderypo 50
No vtoAoylotel Toe OAOKAT PO

T do

| = q7.2, qE]RKou.n>1.

0 q2+sin“h
Abon
Oewpolue we dpdpo ohokAfpwone C oto pyadikd etmitedo Tov
povadiaio kokho. Me v adhayh pnetoAnTdv

z=¢? = dz = izdf , d9:£, sinGzl,(z—l),

iz 2i z

TO ONOKAHPWHO YPAPETAL

I_E/” qd6 py dz z
) _ﬂq2+5in29_ q9 CZ4—2(2q2+1)22+1.
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> O TdAOL TOV TLLPOVORALOTY WC Tpo¢ 22 efvou BeTikéc
TPAYLATLKEG TTOOOTNTEG, £0TW ri ILE

r2=2¢°+1+,/(2¢2+1)2-1.

> loyvel éTL rir% =1 omére r? < 1 ko rﬁ > 1. ‘Apa o pdvol

mdAoL evtdg Tou Spdpov ohokAfpwong elvon z = £|r_|.
> Troloyi{ouue

z
I = 2ig-2mi- ( lim (z—|r_|)
z=|r-| (22— r3)(22 = 1r?)
+mopopolwg yow z = —|r— |)
7 sign(q)

VPE+1
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Hopdderypo 60
Troloyiote To OAoKATpwIAL
©  dx

I, = R.
" 0o 1+x' ne

Ndon
Oewpolpe To uLyodikd oAokAfpwpo

dz
J =
" ]{Cl—i-z”'

6mov C 1 kapmdAn avorxtic kdyxng ywviag 27T/ n.

R—w

Re”

2m/n
o] A
Yvauc: O Soduoc ohokAhvowone OABO vio to Ttooddsiviol 6.




MoOnpotikéc MéBodor Puoikiig

K. ZOETZOX

> H untd odokAjpwon ouvdptnon éxel pévo éva amAd TéHAo
evtéc tne C oto onpeio zp = /7. ‘Etol éxoupe
27 ;
elrr/n .

Jn:_
n

> AT tnv &AAN, KaTd whikog Twv Spduwv:
= Jn =1,

» OA: zZ=X
» BO: z=xe?m/n =, = e/,
» T80 AB: z=Re?, peR—0c0 =  J,=0.

> Apa TeAk&
T/ n

T sinmt/n
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Hopdderypo 7o
Oewpovpe ToL PLyadikd oAOKATPOOTL

In" z
Jn—j{d 152" n=20,1,...,

pe Teplypopor oAokAfpwaonc dTwe oty elkdva

R— o0

Yyfua: Apdpog olokAfipwon Tou mapadeiypatog 7. Ta onueia

BLakA&B8wong oto 0 Ko OTO 00 EVAOVOVTOL UE TNV TAXLE YPOULLT.
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kaDdC KoL To TP YHATIKE OAOKATPODUATO

In" x
I, = dx . =0,1,....
" / 1+x n

> Me tn péBodo Twv oAokANpwTLK®V vTtoAoitwv vtohoyioTe Tig
TIéC Twv Jp.
> Xpnowotmolwvtac to Jp deilte 6L | = 0. Mevikdtepa, deite
ne oTouxel®dn TpédTo (&vev xpfoewe piyadikfic avdAvong)
6Tl
I, =0, n=1235....
> Xpnouomol@vrag To J3 deifte 11

3
7T
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Ndon

> Evtdg tng C éxovupe Toug amAolg TOAoVE ot onueio

z=1¢e"/2 = ko z=e¥"/2 = —j ko éxoupe
<|n em‘/2>" <|n esm'/2>"
zZ=I Z=—1

G-

Y Nuel@vw 4TL, Adyw The UTapEne Twv onueiov diakAddwonc,
Sev Béoope —i = e /2 gytéc Tou Aoyopibuov.
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> O 8pdpog CD cvvelowépel oto Jp katd b, To ikpd Mk dKALO
YOopw am’ tv apxh Twv afdvwv undév kol to idlo ko o
Heydhog kOkAog oto &melpo. Katd pikog Tov Spdpov AB
éxoupe z = €¥x, e x va pikpadivel atd to oo ato 0, omdte

In2z = (Inx +27i)% = In® x — 4% + 47iln x .

» ABpoilovtoag Tig SLdpopeg cuveLoPOPEG KAl XPT|OLLOTLOLOVTOG
TO OTOLYELDDEG OAOKATPWLOL

oupmepaivoupe 6tL /i = 0.
Mo tnv anddelén touv yevikdtepou ATOTENECULATOG
ar&lovpe TpoTal petofAnTh w¢ x = 1/y ko Taipvoupe
TV TavtdTnT

In=(-1)"1,,

at TNV omoloe ocuutepaivoupe To {nToduevo.



K. ZOETXOX Ma@npatikéc MéBodol Puoikig

> O dpdpoc CD ocuvelowépel oto J3 kKatd /3, 0 pLkpdc kOkAog 0
koL To 1810 kol 0 peydhog kikhog oto dmelpo. Katd prkog
Tou Spdpov AB éxouvpe z = e?x, pe x val pikpoivel amd To
oo oto 0, omtdTe

In®z=1n3x— 873 +6miln®x — 1272 Inx .
ABpoilovtac tic Sidpopec ouvelopopéc, ocupmepaivoupe 6Tl

3
7T
L=
2778



K. ZOETXOX Ma@npatikéc MéBodol Puoikig

[apdderypo 8o
Oa deifoupe 4Tl To OAOKAHPWH
deel tX T
J(x) /0 dt 1+t2  2cos(mtx/2) ' x| < (28)

Xpnolpomolovtag 1o anotédeopa Oa vtodoyiooupe Ta
OAOKANPOMOLTAL

00 In"t
= /lez, n=01,.... (29)

Oa Shooupe TN YeVkT ékppoon Hécw Twv aplBuov Euler.
Ndon
Oewpolue To puLyodikd oAokAfpwpo

¢ :f{cdz ﬁ '

KE Teplypoplilot OAOKAHPWONC OTWE 0TV £lkdVAL TOV
TPONYOUEVOU TLaPABELYLATOG.



K. ZOETXOX Ma@npatikéc MéBodol Puoikig

> KabBhe n aktiva R — 00 kol To kpd Npl-kOkAo yopw attd
To UNdév cuppLlkvOVETL, T LOVT KT UNOEVIKT CUVELCPOPE
elvorl amd

()= [+ [ = s

> Evtdc tng kopmdAng €xouvpe 890 amhoic mdAovg oTo
71 = ™2 kau zp = e37/2, Omédre

eirtx/2 e3i7tx/2

2(x) = J(x)(1 — &™) = 2m< — - >

= —2mie"™ sin(ntx/2) ,

atnd 6émov aipvoupe to amotédeopa (28).
» Xpnoiomotdvrag 6t tX =Y oo x"/n!In" t, éxoupe

ooXI‘I 7T
J0) = L i = 52



MoOnpotikéc MéBodor Puoikiig

K. ZOETX0XZ
> Opwg
7T g 2
2 cos(7tx/2) ngo e
3 5 7

T o 5w, 6lhl ¢ 8

= I e 2 O(8) .

>t 16° T 768% T oange” T O

> Tuykpivovtag Jy(x) = 0 av To n elvon TepttTdC £V Yo oy

efval dptiog
57° 617’

=35 6~ 128

3
7T 7T
=g Ry



K. ZOETXOX Ma@npatikéc MéBodol Puoikig
H yevikh ékppoon eival péow twv aplBucv tov Euler:

» Opilovpe tar TOAVOVYP Tov Euler am’ tnv avdmruin

ext e tn
2—— =Y E,(x)— .
et +1 ,;) n(x) n!

» Ou aptBuoi Tov Euler opifovton we
n 1
E,=2"E, 5) n=20,1,2,...
ko glvort Aol aképauol, e
Eh=1, Eb=-1, E4=5, Eg=-61, K\n

kow Eppyr1 = 0.
> Tote

> Apa
p 7T 2n+1
b= (ZN 7B (31)



K. ZOETXOX Ma@npatikéc MéBodol Puoikig

Hopdderypo 9o
Oa vrtohoyicoupe To OAOKATPWLOL

e eaX 4
In<a):/;oode, a€]R , n:1,2,..., a<n. (32)

Ynuetdvw 6tL oyvel Ip(—a) = I,(a).
Aoon: Oewpoldue To pryodikd oAokAfpwoL

az

e
J(a :% dz ——— . 33
n(a) c  cosh"z (39
A
Miyadiké emiredo z b 3iTr/2
D — i c
Y h ir/2 1
A —>

A
Yo

=R o
Syhuo: Apdpog ohokMjpwong C tou mopadeiypatog 9.



K. ZOETXOX Ma@npatikéc MéBodol Puoikig

> Enaldfy n=1,2,..., n umd odokAMjpwon ouvdptnon éxel
Kévo TéHAovg ot onueio

1
zm:i(m—i—i)n, meZ.

Mévo to onueio zg = i7t/2 givou evtdeg tne C.
> Ou ovvelopopéc 0To oAokAfpwpa atmd Ta 4 TuAuato sfvou:

AB : z=x€ (—00,00) , Jn(a) = In(a) ,
CD: z=x+im, x€ (o0, —00), Jp(a)=—(—1)"e"?,(a)
BC: z=R+iy, ye(0,nr), R|im Jn(a) =0
DA : z=—-R+iy, ye(m0), R!im Jn(a) =0,
émov ypnowotoinoa étu cosh(x + i7t) = — cosh x.

> Apa
In(a) = [1 - (-1)%"%5} In(a) . (34)



K. ZOETXOX Ma@npatikéc MéBodol Puoikig

» o voo uTtoAoyicoupe To OAOKANPWTIKS VTLOAOLTLO GTO
= i7m/2 aAA&lovpe peTaAnTh wc

2= +in/2 = Jp(a) = (—i)"e ”fa/zf 9 oz
smh
émov xpnowomoinoa 6tt cosh(Z + irt/2) = isinh . O
dpdpog C eival évag pkpdg kdkAog yopw amd to ¢ = 0.
> Apa apkel vou cvattiCoupe TNV cuvdptnom

e
sinh™Z '
oe oelpd yopw ot to { = 0 kot va Bpodpe To ovvteleoty
tov 1/ bpov, dnhadh to ohokAnpwtikd vrdhotmo R,(a).
Mepikég Tiég glvat:
a?-1 a(a® —4)

Ri(a) =1, Re(a)=a, R3(a)= 5 Ry(a) =

> Telikd ‘
1 (2 — o—(__\n=1_ima/2p (.) (2R



K. ZOETXOX Ma@npatikéc MéBodol Puoikig

> E€iomvovrac tic (34) ko (35) Bpiokoupe bt

Rn(a)

o A\ n—1
I,,(a) = 27T(—I) o—ina/2 _ (_1)nei7'(a/2 '

(36)

> Mepikd Ttapadeiypotar eivo:

7T

hia) = cos(ma/2) ! a<l,
h(a) = sm(i:iz/z)' a<?2,
h(a) = 272;1(7_1:/2%) a<3,
ly(a) = fm' a<i4.

Agpfveton we [Acknon]| ve SeiyBei étL o1 Tapordvew
ovvapthoelc stvor DeTikéc dTwe TTpéTel.

» Av n € R ko n > 1 n andvinomn uropei v Bpebel péow
UTLEP Y EWILETPLKWOV OUVOPTNOEWV.



